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ANKET GENEL SONUCU

Üniversitemiz öğrencilerine yapılan ankete 9507 kişi katılmış olup, anket sonuçlarına göre 
Öğrenci Memnuniyet Oranı %61,71 olarak bulunmuştur. 



1-Enstitü /Fakülte/Yüksekokul/M.Y.O. yönetimi öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır.

1268

862

4073

1922

1382

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

4500

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Kişi

ANKET SORULARI



2-İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur.
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3-Üniversitemizde öğrencilerin kararlara katılımına olanak sağlanır.

1172
963

4114

2092

1166

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

4500

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Kişi



4-Kültürel, sanatsal ve spor etkinlikleri  yeterlidir.
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5-Kantinlerde sunulan hizmetler (ürün çeşitliliği, fiyat, temizlik vb.)  yeterlidir.
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6-Üniversitenin sağladığı burs olanakları (Mediko Sosyal, Başbakanlık,  diğer vb.) yeterlidir.
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7-Üniversitemizce öğrencilere verilen sağlık hizmetleri yeterlidir.
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8-Üniversitemizde güvenlik önlemleri yeterlidir.
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9-Derslerde öğretim teknolojileri (projeksiyon cihazı, simülasyon  programlar, laboratuarlar vb.) etkili 
olarak kullanılmaktadır.
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10-Yurtdışı öğrenci değişim programları etkin biçimde uygulanmaktadır.
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11-Programlarda yaptırılan  uygulamalar yeterlidir. (staj, lab. dersleri, sportif faaliyetler)
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12-İnternet erişim olanakları yeterlidir.
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13-Laboratuarlar  yeterlidir. (bilgisayar, klinik lab., uygulama lab., performans lab. vb.)
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14-Bölümde/programda iş olanakları ve iş hayatı konusunda öğrencilere  yeterli yönlendirme 
yapılmaktadır. (kariyer günleri vb)

1360

1070

4119

1844

1114

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

4500

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Kişi


	Slayt 1: ALKÜ  Öğrenci Memnuniyet Anketi
	Slayt 2: ANKET GENEL SONUCU
	Slayt 3: 1-Enstitü /Fakülte/Yüksekokul/M.Y.O. yönetimi öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır.
	Slayt 4: 2-İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur.
	Slayt 5: 3-Üniversitemizde öğrencilerin kararlara katılımına olanak sağlanır.
	Slayt 6: 4-Kültürel, sanatsal ve spor etkinlikleri  yeterlidir.
	Slayt 7: 5-Kantinlerde sunulan hizmetler (ürün çeşitliliği, fiyat, temizlik vb.)  yeterlidir.
	Slayt 8: 6-Üniversitenin sağladığı burs olanakları (Mediko Sosyal, Başbakanlık,  diğer vb.) yeterlidir.
	Slayt 9: 7-Üniversitemizce öğrencilere verilen sağlık hizmetleri yeterlidir.
	Slayt 10: 8-Üniversitemizde güvenlik önlemleri yeterlidir.
	Slayt 11: 9-Derslerde öğretim teknolojileri (projeksiyon cihazı, simülasyon  programlar, laboratuarlar vb.) etkili olarak kullanılmaktadır.
	Slayt 12: 10-Yurtdışı öğrenci değişim programları etkin biçimde uygulanmaktadır.
	Slayt 13: 11-Programlarda yaptırılan  uygulamalar yeterlidir. (staj, lab. dersleri, sportif faaliyetler)
	Slayt 14: 12-İnternet erişim olanakları yeterlidir.
	Slayt 15: 13-Laboratuarlar  yeterlidir. (bilgisayar, klinik lab., uygulama lab., performans lab. vb.)
	Slayt 16: 14-Bölümde/programda iş olanakları ve iş hayatı konusunda öğrencilere  yeterli yönlendirme yapılmaktadır. (kariyer günleri vb)

